

Együttműködési megállapodás

Amely létrejött egyrészről a **Pécsi Törvényszék**

Székhely: 7623, Pécs, Rákóczi u. 34.

Levelezési cím: 7601 Pécs, Pf.36.

Képviseli: dr. Rendeki Ágnes elnök

másrészről: **Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat**

Székhely: 7626, Pécs, Egyetem u. 2.

Levelezési cím. 7626, Pécs, Egyetem u. 2.

Képviseli: Bíró Andrea intézményvezető

között.

I. Preambulum

Jelen együttműködési megállapodás aláírásával a Felek kifejezik azon szándékukat, hogy a jövőben együttműködnek a megállapodásban meghatározott célok megvalósítása érdekében.

II. Az együttműködési megállapodás célja:

A Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat csatlakozik a Pécsi Törvényszék illetékességi területén a „Nyitott Bíróság”, a „Tanúgondozás, Áldozatvédelem” és a „Gyermekek központú Igazságszolgáltatás” elnevezésű, az Országos Bírósági Hivatal által indított programokhoz.

Jelen megállapodás célja, hogy a Pécsi Törvényszék és a Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat együttműködése révén Baranya Megyében a korlátozottan cselekvőképes fiatalok jogtudatos állampolgárrá válása, mint közös cél mellett tájékoztatást kapjanak a magyar igazságszolgáltatás szervezetrendszeréről az alapvető jogi ismeretekről, a fiatalok túl az őket segítő szakemberek, valamint pszichológusok, nevelőszülői tanácsadók, gyermekvédelmi gyámok a bíróság munkájáról, az ítélezés folyamatáról.

„Együtt az áldozatvédelemben”, a társadalmi felelősségvállalás részeként az áldozattá válás elleni fellépés érdekében a partnerségi kapcsolat kialakításával, a Pécsi Törvényszék a bíróságok szolgáltató jellegének erősítése céljából arra törekszik, hogy a legszélesebb körben megismertesse a „Tanúgondozás és Áldozatvédelem” programot. Mindezt az áldozatvédelmi törekvések megerősítése, így az áldozattá válás megakadályozása, az áldozatsegítés hatékonyabbá tétele, különösen a fiatalok áldozattá válás, és a másodlagos viktimizáció elkerülése, a bűnmegelőzés érdekében. Az oktatás, tájékoztatás, felvilágosítás kiterjesztésével megismertesse és segítséget nyújtson ahhoz, hogy a tárgyalásra idézett tanúk jogait ismerve, félelem nélkül tudjanak megjelenni a bíróságon.

A „Gyermekközpontú Igazságszolgáltatás” jegyében, a kiskorúak életkori sajátosságainak megfelelően ismereteket adjon a gyermekek részvételével folyó ügyekben őket érintő jogokról, kötelezettségekről.

III.

Az együttműködés tárgya:

A megállapodás alapján:

a **Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat** vállalja, hogy

- a Pécsi Törvényszék irányában megjelöli a konkrét program iránti igényét,
- meghatározza az ahhoz tartozó résztvevői célcsoportot,
- biztosítja az adott program megismertetéséhez aktuálisan szükséges helyszínt,
- a tájékoztatás jegyében átadott bírósági írásbeli anyagokat, plakátokat az intézményekben kihelyezi.

A **Pécsi Törvényszék** vállalja, hogy a Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat által biztosított helyszíneken és a Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat által megjelölt célcsoportok részére

- megszervezi az intézmény igénye alapján, az általános jogi ismereteket, bűnelkövetővé, áldozattá válás, áldozat- és tanúvédelmi, a gyermekeket érintő jogi ismereteket nyújtó előadásokat, a bírósági épületek megismerését, nyilvános tárgyalásokon való részvételt,
- lebonyolítja a megszervezett programok megismertetését,

A Pécsi Törvényszék kapcsolattartója és a Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat szakmai megbízottja rendszeres kapcsolatot tart.

Az Együttműködő Felek vállalják, hogy meghívják egymás képviselőit a közös érdeklődésre számot tartó, a tárgyhoz kapcsolódó rendezvényekre, programokra.

IV. Kapcsolattartók:

A Törvényszék részéről:

Dr. Kalmár Éva, a „Tanúgondozás és az Áldozatvédelem” országos program koordinátora, a „Gyermekek központú Igazságszolgáltatás országos program” szakmai megbízottja.

A Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat részéről:

Dr. Kovács Zsuzsa szakmai megbízott.

V. Záró és hatályba léptető rendelkezések

Felek megállapodnak abban, hogy évente legalább egy alkalommal konzultálnak egymással, megosztják tapasztalataikat, azt együttesen értékelik, szükség esetén felülvizsgálják az együttműködési megállapodás kereteit, áttekintik a megállapodásban foglaltak teljesülését, a módosítás szükségességét, a továbbfejlesztés lehetőségét.

Az Együttműködő Felek az együttműködési megállapodást határozatlan időre kötik.

Az Együttműködő Felek jelen megállapodása, mint hosszú távú céljaik megvalósítását szolgáló együttműködése, a Felek képviselőinek aláírásával lép hatályba, azt mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Pécs, 2016. év június hó 9. napján

Dr. Réndeki Ágnes
A Pécsi Törvényszék elnöke



Bíró Andrea
Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és
Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat
intézményvezető



